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Bakalářská práce – posudek oponenta  

 

Jméno a příjmení studenta: Grünwaldová Glorie  

Název práce: STÍNY MAJÍ OČI  

 

 

Slovní hodnocení: 

Bakalářská práce Glorie Grünwaldové zabývá pocitem být pozorován a tématem voyerismu. Formou 

autoportrétu používá robustní modernistické malby s návazností na současnou německou figurální malbu. 

Po malířské stránce je práce na bakalářskou práci vyspělá, hravě pracuje se světlem a neonovými barvami a 

vytváří tím podmanivou atmosféru, která je za mne nejsilnější stránkou obrazů. Ty se odehrávají buď v noci, 

nebo za soumraku a působí na mně jako zábavný mix barvy a světla z benátské malby v hranatých 

kubizujících tvarech. Studentka se nebojí experimentovat s různorodými technikami jako práce se sprejem, 

pastózní malbou, nebo vykrývacími páskami. V obrazech se dá najít spoustu humoru a drobných detailů a i 

díky tomu se s nimi dá strávit dost času. Díky vtípkům v obrazech tak odlehčuje těžké téma sledování, které 

by jinak mohlo vyznít moralisticky.  

V textové části zmiňuje řadu jmen z pole současné malby a ukazuje slušný přehled v této oblasti, nejvíce je 

pak cítit silný vliv německého malíře Juliuse Hoffmana. V některých momentech je tento vliv opravdu 

doslovný, což je ale při hledání vlastního uměleckého jazyka při studiu běžné a věřím, že Gloria už během 

dalšího studia posune svůj způsob uměleckého vyjádření k vlastní osobitosti.  

Co se týče rozsahu práce, tak je obrazů poměrně úctyhodné množství a studentka je doplňuje množstvím 

pěkných kreseb, které neotřele prezentuje napnuté na malých rámech. Při konzultacích byla studentka 

aktivní a měl jsem ze setkání na ateliéru skvělý pocit. 

V teoretické části stručně popisuje formou příběhu svoje hledání tématu. Stylisticky je práce v pořádku, 

nicméně bych pro příště doporučil postupovat strukturovaněji a více analyticky. 

Osobně mi připadá práce velmi dobře zvládnutá, poměrně rozsáhlá a tematicky i formálně aktuální. 

Doporučuji tedy k obhajobě a přeji Glorii hodně štěstí 

 

 

Otázky k rozpravě: 

Jak se bude téma vyvíjet dál?  
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Závěrečné hodnocení:  

Doporučuji k obhajobě 

 

Návrh klasifikace: A 

 

 

Posudek vypracoval(a): 
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